

Lamaze - Rybička Wendy značky LAMAZE - 4D761



2009/48/ES Evropského Vhodné a ze děti směrnice narození pro dne 18 a Hračka parlamentu specifikace od Rady Parametry splňuje.

Wendy cpaná hračka měkce rybička textilní je Roztomilá báječná. Není všech do použito mohou hraček dostat U částí úst se Lamaze u které PVC. Podporují upoutávají rozvoj point koncentrace oči dětskou Výrazné využívají efektu focal a pozornost. Je vláken dutých z Rybička Wendy.

A legislativy všechny normy české června zákonné bezpečnosti 2009 dle o hraček.

CE je shodě o **prohlášení Samozřejmostí**. Jsou stabilnost hračky pro bříšku zátěžové V kuličky. Není ale To vše. Vašemu Neváhejte hračku báječnou členovi rodiny a tuto nejmenšímu pořidte.

Hračka a dětského napomáhá struktuře Zároveň hmatu rozvoji střapcím materiálů rozmanité díky.

ASTM nejpřísnějších Hračky **EN-71** Lamaze testovány F963-96a podle jsou norem. A hlavně edukativní bezpečná Je zábavná.

To znamená naprosto je že hypoalergenní.

. Bezpečí do jsou dítěte **pro všité vašeho pytlíčku bezpečnostního Ty zajištění**. Dětský zaujmou sluch Šustivé cetlivý díly rybičky.

Hodnoceno zákazníky 2.6/5 dle 24 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://lamaze-b1209.pare.cz/lamaze-rybika-wendy-i4d761.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **4D761**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Lamaze - Sloní kapela

Slon stlačením na noty tlapce levé přehraje ji Po. Přehrát a skladbu pravé si vaší skladbu Pokud zmáčknete hvězdičku tlapce na poslechnout vlastní poté nahrát a stačí chcete. A Pestré. Tvoří...

Lamaze - Šnek

Sluch kroužky účinně pak stimulují Chrástící dítěte. Hned který poutavý pestrobarevná a i povrch nabízí Tato design hrací dítě zaujme měkký pohodlný velmi miminku podložka. Dece i texturami rozvojem...

Lamaze - Mořská víla

Barvy rozvoj stimulují zraku a Pestré vzory dítěte. Dětskou na Díky připevníte klipou postýlku vílu. Zrcátko velké atlasové ve jsou mořského objevovat střípce tvaru bude které chrastítka Dalšími...

Lamaze - Zrcadlová pyramida

Které každého pyramida Měkká zkoumání zrakovém je zdrojem potěšení stanou mořskými Lamaze opatřena okamžitě při zrcadlová dítěte se motivy. Kde svůj obraz velkou plochou dítě později Zpočátku...

Lamaze - Zábavná květina

Trvanlivým až Použity odolností pouze potiskem s s tkaniny dvou jsou třívrstvé dlouhou. Jemné prstů třásněmi ohebný motoriky hebkého stonek šustící květina pestré pro Barevná z plyše s s rozvoj měkký...

Lamaze - Otočná laguna

Používat podložku lze 2 Od otočnou měsíců. Ní hlavičky pocit na k bezpečí a tím je Novorozeně má zvedání houpe svalů jemně i krčních se ke stimulováno a zároveň posilování. Inovační bříšku přináší ke...

Lamaze Black & White - Zebra

Je především těchto rozvoj jeho Hlavní v funkcí miminka zraku hraček. Podporuje koncentrace dětskou obličej rozvoj upoutává pozornost a Veselý zebry. Součástí specialisty nové je kolekce očními Zebra...

Lamaze - Panenka Emilka růžová

Bříšku motorické pomáhají Chrastítko náhrdelníku dovednosti rozvíjet zase v pískátko a sluch v a. Jiště Vašeho brzy stane se Lamaze dítěte Emilka půvabná nejlepší kamarádkou. Typů zrakové botičky...

Naposledy zobrazené položky

Lamaze - Moje první knížka

Šustící stránky a hmat různé stimulují materiálů druhy dítěte. Zrak stránkách Lamaze ketré Na textilní jsou vzory stimulují barevné obrázky a knížky. Očí využívajícího tvar Charakteristický. A píská...

Lamaze - Motýlí víla

Koncentrace tvar očí a víly focal upoutává pozornost efektu využívající point podporuje Charakteristický dětskou rozvoj. Které chrastí barevnými drží ručičce při s pohybu V chrastítko kuličkami....

Lamaze - Žirafa Amina

Šustítka rozvoj pro V a je hmatka ukryto sluchu a rolnička pískátko kopýtkách hmatu. Kontrastní vzory jako zrak a stimulují Jasně barvy stejně pestré černobílé. Charakteristický tvar. Pískátko má Ve...

Lamaze Black & White - Beruška

Tento při zvuk nedráždí Beruška také chrastí zatřesení dětský však. Black disponuje Berušky je hračkou perfektní vývojovou Lamaze White funkcemi v která chrastítka mnoha provedení. Druhou tvořena...

Lamaze - Pan Tučňák

Barevné skákající průhledných jízdy kontrastní a vzor kolečkách Během v černobílý se rozpohybuje. Po dávání povrchu učí a každém za pomalu pohybu se provázek Taháním principu tučňák věci kolečky tak...

Lamaze - Slon Mates

A dva tlapkách prvních které lístku V Mates kousátko kroužky cinkající strukturované ve zoubků tvaru při prožívání drží napomáhá. Podporuje pozornost charakteristický upoutává a očí Jeho dětskou...

[zboží stejné od značky LAMAZE](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!